

RASPORED SVETIH MISA

NED.06.10.2024. XXVII. nedjelja u Godini	1.+Stanislav Munđar g. ob Munđar,Picek i Brumec u 8,00 (Jalžabet) 2.+Gabrijel,Ljuba i Antun Gregurić;Marija i Dragan Mlinarić u 9,30 (Kelemen) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 11,00 (Jalžabet) Blagoslov plodova zemlje LISTOPADSKA PUČKA POBOŽNOST u 17,30
Pon. 07.10.2024. BDM od krunice	1. LISTOPADSKA PUČKA POBOŽNOST u 17,30
Ut. 08.10. Demetrije,Hugo	1. LISTOPADSKA PUČKA POBOŽNOST u 17,30
Sr. 09.10. Sv.Dionizije	1. LISTOPADSKA PUČKA POBOŽNOST u 17,30
Čet. 10.10. Franjo Borgia	1. LISTOPADSKA PUČKA POBOŽNOST u 17,30
Pet. 11.10. Sv.Ivan XXIII	1. LISTOPADSKA PUČKA POBOŽNOST u 17,30 2.+Alojz Horvatić g. 18,00 (Jakopovec)
Sub.12.10. Serafin,Bruno	1.+Franjo Šamarija 2.spro. u 8,00 (Novakovec) - LISTOPADSKA PUČKA POBOŽNOST u 17,30 2.+Marija Cesarec;Matilda g. i Vilim Magić;Stjepan i Ljuba Cesarec;Marija Vuković i Verica Cindrić u 18,00 (Jalžabet)
NED.13.10.2024. XXVIII. nedjelja u Godini	1.+Ljubica Pintarić g. u 8,00 (Jalžabet) 2.+Ivan Vuković g. i Marija Slavin g. u 9,30 (Jakopovec) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 11,00 (Jalžabet) Blagoslov plodova zemlje LISTOPADSKA PUČKA POBOŽNOST u 17,30

Nedjeljni liturgijski Listić župe sv. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET

Uređuje i kreira: Matija Vonić, župnik

IZDAJE: Župa sv. Elizabete Ugarske-Jalžabet

Uredovno vrijeme župnog ureda je sat vremena prije i poslije Svete Mise, a ponedjeljkom i blagdanom ne radi. U slučaju bilo koje potrebe zovite **098/9444548**

zupni.ured.jalžabet@vz.t-com.hr

www.zupa-sv-elizabete.hr

ili na župnikov mail: matija.vonic@kc.t-com.hr

RAČUN ŽUPE U ZAB-i IBAN HR3023600001102165143 (za donacije)



Nedjeljni liturgijski listić

VARAŽDINSKA BISKUPIJA
ŽUPA SV. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet Tel. 042/ 647-083
Godina III -B Broj 40. 06.10.2024.
DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU



Zborna molitva
Svemogući vječni
Bože, bolji si nego što
zaslužujemo i želimo.
Budi nam milosrdan:
otpusti grijehе kojih
se savjest plaši, a
daruj i ono što ne
umijemo moliti.
Po Gospodinu.

Pjesma prije evanđelja 1 Iv 4,12
Ako ljubimo jedni druge, Bog ostaje u nama, i ljubav je njegova u nama savršena.
Evanđelje Mk 10, 2-16
Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!

Čitanje svetog Evanđelja po Marku
U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše: »Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i - otpustiti.« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!« U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.« Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrlji pa ih blagoslivljaše polažući na njih ruke. Riječ Gospodnja.

IZ ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Redovni godišnji doprinos za župne potrebe 2024.

1. Franca Crnko, Leštakovec 32
2. ob. Kosec, Leštakovec 50A
3. Vladimir Križanić, Nova 31, Jalžabet
4. Jedna ob. iz Kelemena
5. Marija Magić, Pihovec 1
6. ob. Šmaguc, Varaždinska 21, Jalžabet
7. Dražen Koren, Varaždinska 61A, Kelemen
8. Dragutin Kranjčec, Varaždinska 9, Jakopovec
9. ob. Oršić, Imbriovec 18

Hvala svima koji svoje obaveze prema Crkvi ispunjavaju.
ISPRIKA AKO NIJE NEKI PODATAK TOČAN. UPOZORITE ME. HVALA

KELEMEN-Ponuda za elektrifikaciju zvana. SAKUPILI SMO = 3700 eur. Darovatelji su na oglasnoj ploči u Kelemenu.

ŽUPNI VJERONAUK: -Prvopričesnici ; neće imati, a Firmanici -petak 11.10. u 16,00. Redovito dolaziti na sv. Mise, svake nedjelje, prvi, drugi, treći, četvrti, peti, šesti, sedmi i osmi razred!



+++++



Godišnjice smrti u idućem tjednu 07.10.-12.10.

Dat. smrti	Ime i prezime	Stanovanje
12.10.2023.	Branko Gregurić	Leštakovec

Je li moguća sporazumna rastava braka na crkvenome sudu?

Ukanonskome uređenju Katoličke Crkve nema »poništenja« ni »rastave« ženidbe. Važeći Zakonik kanonskoga prava govori o *Parnicama za proglašenje ništavosti ženidbe* (kann. 1671-1691) i *Parnicama rastave ženidbenih drugova* (kann. 1692-1696). Kod rastave ženidbenih drugova riječ je o običnoj rastavi koja sa sobom ne donosi razrješenje ženidbene veze, nego samo privremenu obustavu ili konačni prekid zajedničkoga ženidbenog života. Razlog zakonite rastave jest preljub. Utoj se situaciji s pravne strane trebaju ispuniti određeni uvjeti: 1) preljub mora biti stvaran (materijalno, formalno i moralno); 2) ne smije se dogoditi izričitim ili prešutnim jasnimili uključivimodobrenjemili pristankom ženidbenog druga; 3) drugi ženidbeni drug ne smije dati povoda za preljub; 4) drugi ženidbeni drug ne smije sampočiniti preljub u svrhu »uzajamnog izravnavanja«; 5) da ženidbeni drug nije izričito ili prešutno oprostio preljub. Uz ispunjenje ovih uvjeta, ženidbeni drug mora se obratiti mjerodavnoj crkvenoj vlasti i zatražiti rastavu. Isto tako, razlozi za rastavu su: a) ako jedan od ženidbenih drugova dovodi u veliku duševnu ili tjelesnu pogibelj drugoga ženidbenog druga ili djecu; b) ako na drugi način čini preteškim zajednički život. Ti razlozi opravdavaju rastavu koju ipak, po sebi, mjesni ordinarij treba odobriti odlukom jer se rastava, premda je opravdana, ne može svesti samo na privatnu stvar ženidbenih drugova. Po prestanku razloga rastave, ženidbeni drugovi trebaju ponovno uspostaviti zajednički ženidbeni život, osim ako crkvena vlast odredi drukčije. Usvjetovnim je uređenjima dopuštena osobna rastava ženidbenih drugova kako u sudskom tako i u suglasnom obliku. Ukanonskom uređenju suglasna rastava preko privatnog sporazuma nije dopuštena. Isto tako, činjenična rastava nema nikakvu pravnu vrijednost. Rastava po samoj svojoj naravi, pravno i moralno, zahtijeva zahvat mjerodavne vlasti, pa i u slučaju »ako jedan od ženidbenih drugova dovodi u veliku duševnu ili tjelesnu pogibelj drugog ženidbenog druga ili djecu ili ako na drugi način čini preteškim zajednički život«. Nakon zakonite rastave ostaje obveza roditelja uzdržavati i odgajati djecu. Dužnost je zajednička, obvezuje oca i majku, kako zajedno tako i pojedinačno. Rastava ženidbenih drugova uz trajanje ženidbene veze ne daje strankama mogućnost sklapanja nove crkvene ženidbe.

'Ovim pitanjem uspio sam spasiti brak'

Godinama smo se moja žena Keri i ja svađali. Kada pogledam unazad, nisam siguran što nas je to točno spojilo zajedno, ali nismo bili baš skladan par. I što smo duže bili oženjeni, razlike među nama izgledale su sve veće. Napetost među nama postala je tako velika da mi je putovanje kada sam imao promocije knjiga bilo olakšanje iako je imalo i cijenu još veće težine u srcu pri povratku kući. Naše svađe su postale toliko učestale da je bilo teško i zamisliti miran odnos. Oboje smo imali obrambeni stav koji je sagrađio emocionalnu tvrđavu oko naših srca. Bili smo na rubu živaca i razvod nam se činio neizbježnim. Nekoliko puta smo razgovarali o njemu. . Stajao sam pod tušem u jednom poznatom hotelu i vikao na Boga kako je naš brak greška i kako više ne mogu izdržati. Koliko god sam mrzio razvod, bol koja je proizlazila iz našeg braka bila je jača. .” U tom trenutku sam se počeo moliti, “Ako ne mogu promijeniti nju, Bože, molim Te, promijeni mene.” Molio sam se do kasno u noć. Molio sam se i sljedeći dan, na putu prema kući. **Sljedeće jutro sam se okrenuo prema njoj i upitao, “Što mogu učiniti za tebe danas?”** Keri me je ljutito pogledala, “Što?” “Što danas mogu učiniti za tebe?” “Ništa”, rekla je. “Zašto to pitaš?” “Zato jer stvarno tako mislim”, rekao sam. “Samo želim znati što mogu učiniti da tvoj dan bude bolji”. “Molim te, prestani me to pitati. Nisi problem. Ja sam problem. Sa mnom je teško živjeti. Ne znam kako možeš biti sa mnom”. Nježno sam joj podigao bradu, dok me nije pogledala u oči. “Zato jer te volim”, rekao sam. “Što mogu učiniti za tebe?” “Ja bih trebala postavljati to pitanje”. “Trebala bi”, rekao sam. “Ali ne sada. Sada se ja trebam mijenjati. Trebaš znati koliko meni znači.” Naslonila je glavu na moja prsa. “Oprosti što sam bila tako zla”. “Volim te”, rekao sam. “Volim te”, odgovorila je. **Richard Paul Evans**